
V. Zásady pro sestavení střednědobého výhledu rozpočtu městských částí 

hl. m. Prahy do roku 2029 
Městské části hl. m. Prahy sestaví střednědobý výhled rozpočtu do roku 2029 z důvodu 

sestavení souborného střednědobého výhledu rozpočtu za hl. m. Praha celkem. Střednědobý 

výhled rozpočtu v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., schvaluje Zastupitelstvo MČ. Návrh 

střednědobého výhledu rozpočtu musí být zveřejněn na internetových stránkách MČ a na 

úřední desce nejméně 15 dnů přede dnem zahájení jeho projednávání zastupitelstvem MČ. 

Schválený střednědobý výhled rozpočtu musí být zveřejněn na internetových stránkách MČ 

do 30 dnů ode dne jeho schválení zastupitelstvem a současně musí být na úřední desce 

oznámeno, kde je zveřejněn v elektronické podobě a kde je možno nahlédnout do jeho listinné 

podoby. Tímto způsobem musí být schválený střednědobý výhled rozpočtu zpřístupněn až do 

schválení nového střednědobého výhledu rozpočtu. 

 

Městské části budou při sestavování střednědobého výhledu rozpočtu vycházet ze skutečnosti 

roku 2022 a očekávané skutečnosti k 31. 12. 2023 ve vazbě na platnou legislativu. 

Střednědobý výhled rozpočtu městské části hl. m. Prahy bude sestaven v oblasti příjmů, 

výdajů a dluhové služby v tomto minimálním rozsahu: 

Oblast příjmů bude členěna na příjmy:  

daňové 

nedaňové 

kapitálové 

přijaté transfery 

 

V oblasti daňových příjmů budou především zohledněny očekávané legislativní úpravy, 

u příjmů nedaňových, kapitálových a transferů se bude vycházet z kvalifikovaného odhadu. 

U nedaňových příjmů se vychází z dosažené skutečnosti předchozího roku s přihlédnutím k 

očekávanému plnění ve stávajícím roce, s kapitálovými příjmy se v návrhu výhledu rozpočtu 

uvažuje pouze ve zdůvodněných případech, v přijatých transferech budou zahrnuty především 

převody z vlastních fondů hospodářské (podnikatelské) činnosti na základě reálného odhadu a 

zdůvodněných předpokladů, dále transfery od městských částí hlavního města Prahy, kterými 

se podílejí na společných programech. Transfery ze státního rozpočtu v rámci souhrnného 

dotačního vztahu a dotační vztah k městské části poskytovaný z rozpočtu hlavního města 

Prahy budou do výhledu rozpočtu městské části do roku 2029 zahrnuty ve stejné výši, jaká 

byla schválena pro rok 2023. 

 

Oblast výdajů bude členěna na výdaje běžné a kapitálové. 

 

V oblasti výdajů se bude vycházet z tempa vývoje příjmové základny s tím, že budou 

zohledněny nové a odpadlé úkoly, legislativní úpravy, inflace předpokládaná Ministerstvem 

financí a jmenovitě budou v samostatné příloze navrženy výdaje, u kterých se předpokládá 

vícezdrojové financování. 

 

Ve výdajích budou zahrnuty splátky půjček, zápůjček a návratných finančních výpomocí 

poskytnutých z rozpočtu vlastního hl. m. Prahy a transfery poskytované jiným městským 

částem hl. m. Prahy. 

Dluhová služba městské části ve třídě 8 – financování musí obsahovat splátky úvěrů, půjček, 

zápůjček a případně tvorbu rezerv z rozpočtového hospodaření. 

Do tř. 8 - financování se na straně zapojených zdrojů rozpočtu uvedou přijaté půjčky, úvěry, 

zápůjčky, finanční výpomoci, včetně nevyčerpaných finančních prostředků z minulých let, na 

straně výdajů splátky těchto přijatých půjček a úvěrů (dluhových instrumentů). Ve tř. 8 - 

financování se nebude promítat zhodnocování dočasně volných finančních zdrojů. 


